



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL TULCEA
COMISIA DE CONCURS

Nr. 68657 din 19.12.2016

**PLANIFICAREA
PROBEI PRACTICE DE VERIFICARE A ABILITĂȚILOR
DE UTILIZARE A CALCULATORULUI**

pentru ocuparea din sursă externă a 1 post vacante de AGENT TEHNIC (șef mecanic fluvial) pentru Penitenciarul Tulcea

Planificarea candidatului pentru susținerea probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului

Locația: Penitenciarul Tulcea, str.Babadag nr.142, Tulcea

Data de desfășurare a Probei pentru susținerea probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului: 22.12.2016 - joi

PENITENCIARUL TULCEA			
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS: Agent tehnic (șef mecanic fluvial) – 1 post la Penitenciarul Tulcea			
Nr. Crt.	Nume, prenume tată, prenume candidat	Seria/ora	Observații
1.	CHITAL Ichim ANTON	I / 11,00	

Proba de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului are caracter eliminătoriu, se evaluează cu **ADMIS/RESPINS** și nu poate fi contestată.

Candidații declarați **ADMIS** la proba interviului se vor prezenta în data de **22.12.2016 – joi**, la ora menționată în tabelul de mai sus, la Penitenciarul Tulcea, str.Babadag nr.142, Tulcea, pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv **Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului**, conform planificării acestei probe.

Candidații vor susține proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului pe sistemele de operare: MICROSOFT OFFICE 2010 – cu interfață în limba engleză, sistem de operare WINDOWS 7.

Timpul alocat pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului este de 60 de minute.

Candidații se vor prezenta **cu cel puțin 30 de minute** înainte de începerea probei și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabil.

Rezultatele Probei de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se vor afișa în data de 22.12.2016 în intervalul orar 14,00 – 15,00, afișate la sediul Penitenciarului Tulcea și pe site-ul <http://anp.gov.ro/concursuri-din-sursa-externa>.

Comisar șef de penitenciare Ion FEODOROF
PREȘEDINTE
COMISIA DE CONCURS

